Tell my profile
          平川滉一

Scene1:幼かった頃
平成8年、2月の16日に佐賀県は太良町で僕は産まれました。家から歩いて10mの所に有明海があったので幼少期は海でばっかり遊んでいました。スポーツはサッカーに励みMFというポジションをやっていました。中学生の頃、試合中にボールが相手に渡り、急いで自陣に戻っている途中、なぜか果敢のオーバーラップ（ディフェンダーが攻めあがる事）をしかける味方DFと正面衝突し、腕の骨を折りました。この時、初めて怪我の怖さを知りました。
高校は公立白石高校に進学しサッカーを続けながらも牡蠣小屋でのバイト、遊びなど全てに全力を注ぎました。

Scene2:夢、決定
高校3年間を駆け抜け、いよいよいよいよ自分の将来を決断する時が来ました。前述した骨折により漠然とスポーツ医療の現場に立ちたいと考えていた自分はスポーツトレーナーの学校に進学しようと考えていました。しかし、そこで高校の先生に‘‘柔道整復師‘‘という医療国家資格がある事を教えてもらい国から認められていて自分の意思で治療計画を立てられる柔道整復師の国家資格を取得した方が自分の夢の実現には近道だと考え、鳥栖にある九州医療専門学校への進学を決め、柔道整復師になる事を決意しました。

Scene3:専門学校時代
[bookmark: _GoBack]九州医療専門学校に入学し、柔道整復師へのスタートをきった自分ですが、やはり医療国家資格は甘くはなく、1，2年を楽しみ過ぎた自分は3年開始時にクラス最下位に・・・一日16時間の勉強を1年続け何とか国家試験に合格する事が出来ました。
あの時の努力で自分に自信が持てるようになり、医療人、社会人としての自覚も持てるようになりました。専門学校では多くの繋がりが増え、たくさんの友人で出会え、いろんな世界を知ることができました。一回りも二回りも自分を大きくしてくれた、そんな三年間でした。

Scene4:目指す柔道整復師像
自分は医療人、柔道整復師の観点から「来院された患者様を全員心から笑顔にする」ことを目標に治療に打ち込んでいきたいと考えています。
「なべしま整骨院の平川先生はおもしろかもんねー！」そう言われるように頑張っていきたいです。

みなさんへ
まだまだ半人前ですが、いろんな人から知識と技術を吸収しできるだけたくさんの方々を笑顔にしていきたいです。
できるだけ患者様に近い距離から寄り添って共に理想の体の状態へ持っていきましょう！
極端ですが佐賀県全員の体の悩みを解決したいです！
なにかありましたらぜひ、なべしま整骨院の平川をお尋ねください！！
